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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ  

Το 1ο ΕΠΑΛ Λεωνιδίου προκηρύσσει πρόχειρο διαγωνισμό σύμφωνα με την 129287/Γ2/2011(ΦΕΚ 

2769 τ.β΄/2-12-2011) «Εκδρομές – μετακινήσεις μαθητών Δημόσιων και Ιδιωτικών σχολείων» για 

την πραγματοποίηση ημερήσιας εκπαιδευτικής εκδρομής των μαθητών του σχολείου μας με (1) 

λεωφορείο στο Σοφικό Κορινθίας την Τρίτη 1 Απριλίου 2014. 

ΓΕΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ:  

Αναχώρηση από την είσοδο του ΕΠΑΛ Λεωνιδίου στις 7:30 π.μ και επιστροφή στο ίδιο μέρος στις 

9:30 μ.μ. Αριθμός μαθητών 30 και συνοδών καθηγητών 2.  

Το πρόγραμμα της εκδρομής θα γίνει από το σχολείο. 

ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΠΟΥ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΛΗΡΟΥΝΤΑΙ:   

1. Το λεωφορείο θα είναι στη διάθεση των μαθητών/τριών καθ’ όλη τη διάρκεια της ημέρας για 

τις μετακινήσεις τους και θα διαθέτει δελτίο απογραφής, δελτίο τεχνικού ελέγχου από το οικείο 

ΚΤΕΟ, κλιματισμό, μουσική CD,μικροφωνική εγκατάσταση, φαρμακείο, ζώνες ασφαλείας και να 

πληροί τις νόμιμες προϋποθέσεις κυκλοφορίας. 

2. Στην προσφορά θα αναφέρεται το συνολικό κόστος της εκδρομής και το κόστος ανά μαθητή 

μαζί με τον ΦΠΑ. 

3.Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή.  

 

Οι προσφορές θα κατατεθούν στο γραφείο του Διευθυντή του σχολείου το αργότερο μέχρι την 

Τετάρτη 12 Μαρτίου 2014 και ώρα 12:00 σε κλειστούς φακέλους που θα ανοιχτούν ενώπιον της 

επιτροπής αξιολόγησης του σχολείου στις 13:00 μ.μ της ίδιας ημέρας.  

Εκπρόθεσμες προσφορές δε θα γίνουν δεκτές.  

Ενστάσεις θα γίνονται δεκτές μέχρι την Παρασκευή 14 Μαρτίου 2014 και ώρα 10:00 π.μ.  

Ο κλειστός φάκελος θα φέρει την επωνυμία του τουριστικού γραφείου που την υποβάλει και την 

ένδειξη «Για την ημερήσια εκδρομή του 1ου ΕΠΑΛ Λεωνιδίου στο Σοφικό Κορινθίας» και θα περι-

λαμβάνει: α) την προσφορά σε έντυπη μορφή και ηλεκτρονική μορφή και β) υπεύθυνη δήλωση 

ότι διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.     

                                                                                                                                                                                                                                                         
Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 
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